

《智慧之書》預言的今天

文/蘇童

埃及著名的獅身人面像也同樣記載了令人震驚的預言。

人們在獅身人面像的前方腳下發現了一個洞穴，裏面有一本西元前八世紀留下來的羊皮書手稿，作者署名“鄧尼斯”。令人驚訝的是，這本被稱作《智慧之書》的手稿不僅記載了獅身人面像的神秘內涵，還預言了一位魔王的出現：

“我不知那是甚麼時候，人類中出現了一位魔王，他擁有曠世的權力，他的子民們爲了滿足他的慾望而屠殺、侵略和掠奪。我親愛的孩子們哪，你們千萬不要聽信他說的話。他的每一句話，都將把你們帶到不可回復的罪惡和災難之淵。”

這不禁讓人們想起諾查丹瑪斯《諸世紀》一書中所描述的“恐怖大王”，而在鄧尼斯的羊皮書裏，對“恐怖大王”還有這樣的描述：

“它(恐怖大王)帶著火光從天而降，不明的光閃爍在天邊。

還有一束巨大的光，將人們捲

入死神的裙袍。

我至上的神啊，求你救救我們的子孫們吧。”



曾經有一個傳說：如果用紙疊夠一千隻紙鶴，就可以許一個願望，而這個會成爲現實。這個傳說曾讓很多抱著夢想的少男少女用盡自己的空閒時間去疊那一千隻紙鶴，但，最終他們的願望是否變成了現實？是否得到了實現，則不得而知……

又是新的一年了，樂獨自一人走在熱鬧的大街上，看著週圍的人都在和家人、同伴歡快地笑著、談著，心裏更加地難過。爸爸媽媽都因堅修大法進了監獄，他也被迫流離失所從一個同學家到另一個親戚家，再到同學家——他知道大法好，他原本爭吵的家庭就是因父母修了大法變得和諧了。但他還是有些抱怨，爲甚麼非要去天安門？爲甚麼非要冒著被抓、被打的危險去告訴別人真相？他們爲甚麼不想想還有一個兒子、一個才 16 歲的兒子需要他們？！兩年了、他有兩年沒有開開心心地和父母共度元旦了，他們總是很忙，忙著去天安門、忙著向世人講真相。今年的十一，他們在去掛條幅的時候被抓，他真正的成了“孤兒”。寂寞、前所未有的寂寞將他包圍了

這一切讓人不寒而慄的描述引起了人們許多猜測和想像。“人類中出現了一位魔王，他擁有曠世的權力”是指當今的中共最高領導人，利用宇宙舊勢力安排的敗壞的社會現實爲自己聚集了曠世的權力。國家、軍隊和一切宣傳工具都在它的控制之下。(它)又利用暴力、欺騙和無神論，使民眾心理上認爲

服從它就是對的。“他的子民們爲了滿足他的慾望而屠殺、侵略和掠奪。”是指該“魔王”出於私慾，展開了對修煉“真、善、忍”的法輪功學員的殘酷鎮壓。它利用控制下的宣傳工具進行造謠誣陷，又用政治高壓使全國上下人人過關、人人表態。許多大法弟子失去做人的基本權利，被抄家、關押、甚至被迫害致死，全國陷入恐怖之中；不修煉的人們由於不明真相而走上反對宇宙真理的不歸之路；也有許多人因爲不明此事的重要而對迫害持漠不關心或觀望的態度。歷史

上的先知早知道這一切，因而留下了許多預言勸誠後人：“我親愛的孩子們哪，你們千萬不要聽信他說的話。他的每一句話，都將把你們帶到不可回復的罪惡和災難之淵。”

“法輪大法”是“真、善、忍”宇宙之法，所有的神都是他造就的。當然迫害法的人面臨的就是形神全滅。“對大法行惡者下無生之

小說：千紙鶴

滌凡

起來—特別是碰上節假日，週圍歡快的氣氛更襯托了他的孤寂。

今天，是 2002 年的元旦，新的一年的開始，同學和家人出去了，雖然叫了他，但他沒有同去，而是選擇了獨自外出，但現在他後悔了，他感到自己和週圍格格不入。

“新年快樂新年好呀”的聲音不停地傳入耳中，他更加地傷心了。每個人都在接受別人的祝福，唯獨我——樂樂低下頭，順腳將一顆石子踢到路邊——如果現在父母能和我一起多好呀。

“新年快樂！”突然一個清脆的聲音在他耳邊響起。他抬起頭看到一個十八、九歲的女孩，臉上帶著親切的笑容，手中拿著一隻藍色的紙鶴。“新年快樂！”女孩又說了一遍，將手中的千紙鶴遞給了他。

“這，是給我的？”他不敢相信的看著眼前栩栩如生的千紙鶴，這是給他的？代表著祝福、代表著心願的千紙鶴真的是要給他的嗎？

“當然了。”女孩笑咪

咪的答道。“這隻紙鶴不僅僅代表了祝福與心願，還代表了真相！”

“真相？”樂樂疑惑的接過紙鶴。看見藍色的紙鶴身上有著粉紅色的字。

“是的，真相！好好看吧。”女孩說完轉身走入了人群。

帶著疑問、帶著好奇，樂樂小心翼翼地打開手中的紙鶴，首先入目的是“一隻紙鶴，一片真心，一份祝福，一個心願，一個真相”再看下去，是“法輪功真相問答”然後是一個一個的問題、一份一份的答案。他細細的看著——爲甚麼去天安門、爲甚麼講清真相、爲甚麼上訪——原來是這樣！原來是這麼回事！原來自己的父母是在救人呀！原來已有三百多位叔叔阿姨爺奶奶被迫害死了，原來……

回想父母平時的所作所爲，那高尚的品德、大無畏的精神，以及剛才那個女孩甜甜的笑容、祝福的神情，樂樂終於明白了父母。其實，這隻紙鶴上的內容父

母早就告訴了他，只是他的—顆私心阻礙了他了解真相、理解父母。若不是剛才那個女孩，若不是這隻紙鶴，也許，他還在抱怨。將紙鶴重新疊好，看看四週的人，大多數的人手中都有一隻紙鶴，顏色不同，紅色、黃色、藍色、每一隻都是那樣的精致、那樣的漂亮——再看拿著紙鶴的人，有的臉上帶著驚喜、有的是疑惑、有的是恍然大悟……

要讓更多的人明白真相、讓所有的人知道他的父母和所有和他父母一樣爲堅持真理所做的一切！想到這兒樂樂小心翼翼地將紙鶴放進衣兜，他也要回去疊一千隻紙鶴，也要在紙鶴上面寫滿真相。他相信當自己疊夠一千隻紙鶴並都送出去的時候，他的父母一定能回來，因爲那時會有更多的人明白了真相，監獄是不應該關好人的……

帶著歡快的笑容樂樂往回走去，步伐越來越快、越來越輕鬆，他深信自己的這個願望一定會實現的！

千紙鶴，千紙鶴不停地在人們手中傳來傳去，帶著祝福，帶著心願，帶著——真相！

門”(經文<<法正人間預>>)。“還有一束巨大的光，將人們捲入死神的裙袍。”是迫害大法的人在最終的審判時的下場。

“我至上的神啊，求你救救我們的子孫們吧。”先知看到後世人將被謊言與仇恨帶入罪惡中毀滅，焦急而又無奈，祈求神的救渡。從 99 年 7 月起，那謊言是覆蓋了全世界。經過大法弟子兩年多不懈的講真相，現在世界上多數國家和地區都已經瞭解了迫害的真相。各國政府、媒體和公眾越來越對大法持理解和支持的態度，這是他們的福份。而衆多的中國人民至今還被欺世的謊言蒙蔽，那個恐怖的“魔王”如今還在不斷地作惡，只有讓衆生知道真相，他們才有被救的機會。

不同民族的神和先人都擔心他們的人因聽信了對真理的誹謗而走向毀滅，發出了“我至上的神啊，求你救救我們的子孫們吧”的呼喊。不論歷史上有過多少預言，多麼靈驗，其目的都是爲了讓人們關注今天的事。而衆神也爲解救衆生，許下了一定要讓衆生知道、看到真相的莊嚴誓言。

善念挽救了我的生命

(上承自第 4 頁)

左側的後輪上，我奇跡地脫離了車體，車又沖出去五、六米遠才停下來。此時我滿臉濕漉漉的。過了一分鐘左右，車上下來一個人問：

“怎麼樣？”我說：“沒事。”他就頭也不回地開車走了。我緩緩地從地上爬起來，卻驚奇地發現自己的四肢都會動，我返回去找自行車和帽子，才發現我被車拖出去一百多米，身上的衣服都碎了，自行車的後輪也被撞得不能動了。我拖著自行車走了一個多小時回到了家。兒女們都嚇壞了，我滿臉是血。我被送去醫院檢查，臉和手腕都受了輕傷，但五官沒傷著。

一個 60 多歲的老人遇到這樣的車禍竟沒有骨折，這不是太神奇了嗎？我知道是法輪大法救了我，我無以言表對大法的感激。